



2017中国江海国际博览会将于21日启动

八项专题活动展现通城风貌

近日,记者从南通市政府举行的新闻发布会上获悉,2017中国南通江海国际博览会将于5月21日启动。本届博览会主题为“通商达天下、江海连五洲”。主会期一直持续至5月24日,其间将举行开幕式及8项专题活动。

严君臣

专题活动涵盖多个领域

本届江海博览会暨首届通商大会将集中展示南通在江苏沿海开发、长三角一体化发展、一带一路和长江经济带建设、陆海统筹综合配套改革等多重国家战略叠加机遇下的发展成果和发展愿景。汇聚海内外通商共同打造推动南通产业、城市和交通转型的重要平台,全面拓展国

际交流与合作,充分激发产业发展活力,更好推动“两聚一高”、建设“强富美高”新南通。

据了解,2017江海博览会暨首届通商大会主会期为5月21至24日,主要包括开幕式和8项专题活动。开幕式将于5月22日上午举行,共有7项议程,包括领导致辞,“南通建设上海大都市北翼门户城市”主题推介,表彰“张謇杯”南通杰出企业家、“三名”人物、十大杰出通商,宣读《通商大会宣言》,重大项目集中签约仪式,宣布开幕并共同启动开幕等,预计时长60分钟,参加人员约1000人。

8项专题活动里,一是通商总会成立大会,于5月21日下午举办;二是通商峰会,于5月22日上午举办;三是2017南通高端纺织博览会,于5月22日~24日举办;四是“智能制造万里行走进南通”暨南通制造业创新转型高

峰论坛,于5月22日下午举办;五是2017海内外知名侨商南通行活动,于5月22日~23日举办;六是南通风情文艺演出,于5月22日晚上举办;七是2017台商产业转型升级峰会,于5月22日~24日举办;八是千名通商故里行活动,于5月23日~24日举办。

通商总会将于当天亮相

为进一步汇聚通商力量,弘扬通商精神,唱响通商品牌,由各地各界通商代表提议,经南通市委市政府同意,决定组建“通商总会”。2017年5月21日下午,在金石大酒店4楼金石厅,召开第一次会员代表大会,正式成立“通商总会”。

记者了解到,通商总会会员由南通市内、市外、境外知名通商代表组成,并由会员大会选举产生理事会,理事会原则每三年一届。由理事会选举产生会长

会。会长会由三名执行会长及若干副会长组成。三名执行会长分别由市内、市外、境外三方的代表担任,轮值期一年。总会秘书处设在南通市工商联(总商会)内。

通商总会作为由海内外通商代表共同组成的商会组织,一是整合发挥通商资源优势,立足南通,面向全国,走向世界,全面深化南通与全国、世界各地的交流合作,推动南通经济又好又快发展;二是为海内外通商搭建一个联络感情、对话交流、共谋发展的平台;三是为海内外通商密切经贸合作、加强文化交流、维护合法权益等提供服务。

通商总会成立后,将进一步弘扬“强毅力行、通达天下”的通商精神,建设一支团结进取,开拓创新的通商群体,进一步扩大南通影响力,推动南通经济社会的快速发展。

“闯空门”偷女生宿舍5天之内两次伸贼手

为偷东西,男子先后两次闯入女生宿舍。第二次行窃后,他被民警逮住。近日,南通边防支队塘芦港边防派出所抓获一名盗窃犯罪嫌疑人黄某,带破案件四起。

5月10日,该所接到报警称,在该所辖区南通大学启东校区女生宿舍发生一起盗窃案件,四名女生约1000余元的财物被盗,接警后该所民警迅速赶赴现场侦查。14日晚,盗贼又一次翻墙潜入校园,正在行窃时被校园安保人员发现后仓皇逃跑,该所民警及时调取了校园内和社会面的监控,追踪到了犯罪嫌疑人的轨迹,发现该所辖区某塑胶公司工人黄某有重大嫌疑。15日上午,黄某被抓获,对其10日、14日晚翻墙爬入女生宿舍行窃的事实供认不讳,并交代了今年3月至4月间3次采取同样方式进入该学校盗取财物,5次涉案总价值2000余元。目前,黄某已被依法刑事拘留。

严君臣 沈凌峰

开启无限可能,宜家南通商场今天开业

5月18日,宜家南通商场港闸区正式开门迎客。据了解,这是宜家在中国的第22家商场,占地面积为48000平方米,商场营业面积为25000平方米,涵盖2个楼层,呈现40间全新的家居展间。

在商场内,6500种家居产品分门别类,有序排列——从沙发、橱柜等大件家具用品,到床上用品、地毯毛巾等纺织品;从灯具绿植等室内外装点,再到锅碗瓢盆等等厨房用具,产品涉及日常生活的方方面面,满足一家老小的各自需求,力求“为家开启无限可能”。

在商场入口,斯马兰儿童乐园将为孩子们提供尽情玩耍的

安全场所,更配有专人看护,让家长安心购物。在商场2楼,拥有598个座位的宜家餐厅将提供瑞典肉丸、烟熏三文鱼等瑞典美食,一旁通透的落地窗更为用餐环境增添几分自然的元素。在一楼的收银线外,瑞典食品屋则更像是开放式超市,提供瑞典饼干、巧克力等等可口小食。

“家是世界上最重要的地方,希望宜家南通商场可以通过源于生活的展间,为通城市民带来更多关于家的立体构想。”宜家南通商场经理郭旭峰表示,“欢迎通城市民带着家人们来到我们商场,在这里度过愉快的一天!”

严君臣



宜家一角 宜家南通商场供图

第三届国际风景园林设计峰会落幕

专家学者“头脑风暴”支招如皋旅游

5月13日至14日,“美丽乡村主题年产业融合大会”暨2017(第三届)国际风景园林设计峰会在有着“中国花木盆景之都”美誉的如皋召开。来自国内行业专家、学者以及全国各地的风景园林设计单位、园林施工企业、花海旅游基地、乡村旅游和生态农庄的运营企业的代表汇聚一堂,共商发展大计。

严君臣 邵亚丽 马志刚

5个村庄获评“最美乡村”

开幕式上,“美丽乡村培训学院苏中分院”揭牌,“美丽乡村十年有约:全国百场公益大讲堂”启动。如皋市丁堰镇刘海村、苏州市吴中区旺山村、安徽省东

至县泥溪镇隐东村等5个村庄获颁“我眼中的最美乡村”称号。该评选活动由全国美丽乡村建设设计联盟、花木大世界网和美丽乡村培训学院联合举办,自今年3月27日开始进行网络投票,共吸引来自全国各地20多个省、172个乡村代表参加评选。

峰会期间,与会嘉宾还参观了中国·如皋国际园艺城、顾庄生态园、金岛生态园、长江药用植物园等处。

时下,各地正积极推进美丽乡村和特色小镇建设。如何打造美丽乡村、加快发展现代观光农业和休闲旅游产业,成为本次峰会论坛活动重要话题。14日举办的“美丽乡村+”产业融合论坛、乡村建设服务创新论坛以及美丽乡村众创论坛吸引了业内外广泛关注。相关专家、学者发布

了重要政策信息,提出美丽乡村建设的新理念、新业态、新思路,推动政府与美丽乡村建设的设计单位、园林绿化施工企业、花卉苗圃、休闲农业和特色小镇等相互之间的沟通与合作,进一步推动国内园林绿化行业与美丽乡村建设融合发展。

花木园艺成如皋旅游名片

据了解,花木园艺产业是如皋的传统特色产业。如派盆景是中国盆景七大流派之一,其始于宋代,兴于明清,至今已有千年历史。2011年“如皋盆景”获得国家地理标志证明商标,如皋被中国花卉协会批准为“中国花木之乡”;2014年如皋盆景技艺人入选国家级非遗名录,同年中国花卉协会盆景分会秘书处在如皋设立。

“栽花种草,一生不老”是如

皋人日常生活的真实写照。闲暇时抚花弄盆,怡情养性,如皋人形成了独特的生活之道,也推动了花木产业的持续发展。近年来,如皋花木盆景产业的规模化、产业化、品牌化程度不断提升,推动该市成为全国花卉苗木重要生产与消费基地、花木盆景主要出口基地。

如皋花木大世界的“升级版”——中国·如皋国际园艺城一期于去年建成营业,已成为华东地区最大的花木展示展销综合市场,并已成为江苏乃至全国花木盆景艺术的重要展示交流窗口。近年来,如皋市还充分利用花卉苗木资源大力发展乡村旅游产业,涌现出金岛生态园、顾庄生态园、龙游河生态公园、森果农庄等一批颇具知名度的休闲旅游景点。

和平桥街道改建排水系统

日前,崇川区和平桥街道濠阳社区寺街、西南营积水点改造项目掌印巷工程临近尾声,整个项目预计汛期前完工,困扰居民多年的积水问题有望纾解。

居民葛美兰说,去年由于遭遇几十年一遇的大雨,邻近住户不同程度受淹。她家地势低洼,积水一直淹到床沿,洗衣机也因进水损坏报废。眼看雨季又要来临,大家忧心忡忡。3月初,街道、社区党员干部走访了解到这一情况后,请区建筑规划设计院重新规划排泄系统,同时向城管部门反映,争取到改造项目。

据了解,“走帮服”活动开展以来,和平桥街道走访家庭2275户、企业25家,梳理重点问题155个,解决94个。

严君臣 丁建华 葛晓雯